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IZVOD IZ Z A P I S N I KA 
 

 sa konstituiraju će sjednice GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJE,   održane dana 11. 
lipnja 2013. godine. 
   

Nakon ulaska vijećnika u gradsku vijećnicu, u 15,04 sati intonirana je hrvatska državna himna 
„Lijepa naša domovino“, a zatim je konstituirajuću sjednicu otvorila VERA PAJALIĆ, predstojnica 
Ureda državne uprave u Primorsko – goranskoj županiji kao osoba ovlaštena za sazivanje 
konstituirajućih sjednica na području Primorsko – goranske županije do određivanja osobe koje će 
voditi sjednicu do izbora predsjednika Gradskog vijeća. 
  

Prozivkom je utvrđeno da je na sjednici prisutno 15 od ukupno 17 vijećnika, te je 
predsjedavajuća konstatirala da vijeće može nastaviti sa radom i donositi punovažne odluke. 

 
Uz poziv na današnju sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog reda sa 5. točaka, kojega je 

pročitala te je predloženi dnevni red stavila na glasovanje. 
 
Konstatira se da je u 15,10 sati ušla Vilma Krivokuća te je prisutno 16 od ukupno 17 članova. 
 
Dizanjem ruku, jednoglasno (16 ZA) se utvrđuje da je usvojen 
 

D N E V N I  R E D: 
 

1.Izbor mandatne komisije 
2.Izvješće mandatne komisije i verifikacija mandata članova Gradskog vijeća, Svečana prisega   
članova Gradskog vijeća 
3.Izbor Komisije za izbor i imenovanja 
4.Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije 
5.Izbor komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
 
AD 1.- VERA PAJALIĆ, konstatira da je dostavljen jedan pisani prijedlog od strane 9 

vijećnika sa kandidacijske liste SDP, HNS, HSU, ZS, ARS za izbor predsjednika i članova Mandatne 
komisije te je pozvala gospodina Dušana Mušća da pročita dostavljen prijedlog.  

S obzirom da rasprave nije bilo, stavila je dostavljeni prijedlog na glasovanje. 
 

Predsjedavajuća utvrđuje da je dizanjem ruku jednoglasno (16 ZA) izvršen izbor Mandatne 
komisije u sastavu: 

 
Za predsjednika MARKO LOVRETIĆ iz Pobri, Dragi 6 
Za člana LUCIJAN KOS iz Opatije, Mileve Sušanj 10 
Za člana MARKO ĆORIĆ iz Opatije, Joakima Rakovca 16 
 
AD 2. – Izvješće Mandatne komisije podnio je Marko Lovretić, predsjednik Mandatne 

komisije. 
 

Predsjedavajuća Vera Pajalić je utvrdila da je na sjednicu u 15,15 sati ušao Robert Kurelić te 
da je na sjednici prisutno 17 od ukupno 17 članova. 

 
Obzirom da se o podnesenom izvješću Mandatne komisije ne glasuje Predsjedavajuća utvrđuje 

da je Gradsko vijeće Grada Opatije primilo na znanje izvješće Mandatne komisije čime su i potvrđeni 
mandati članovima Gradskog vijeća. 

 
Predsjedavajuća poziva gospođu Kseniju Baždarić da preuzme predsjedavanje sjednice do 

izbora Predsjednika Gradskog vijeća. 
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Pristupa se davanju prisege koja je propisana Poslovnikom Gradskog vijeća Grada Opatije. 
 
Predsjedavajuća Ksenija Baždarić pročitala je svečanu prisegu (,, PRISEŽEM SVOJOM 

ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA OPATIJE 
OBAVALJTI SAVJESNO I ODGOVORNO I DA ĆU SE U SVOM RADU DRŽATI USTAVA, 
ZAKONA I STATUTA GRADA OPATIJA, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI 
NAPREDAK REPUBLIKE HRAVTSKE I GRADA OPATIJE“)  i prozvala svakog vijećnika 
pojedinačno, koji je ustao i izgovorio riječ ,,PRISEŽEM“, te se konstatira da su svi vijećnici dali 
svečanu prisegu i da su mandati verificirani. 

 
AD 3.- Predsjedavajuća konstatira da je zaprimljen pisani prijedlog grupe vijećnika potpisan 

od 9 vijećnika sa kandidacijske liste SDP, HNS, HSU, ZS, ARS te još jedan pisani prijedlog vijećnika 
sa kandidacijske liste IDS-a za izbor predsjednika i članova Komisije za izbor i imenovanja. 
 

 Obzirom nije bilo dodatnih prijedloga, stavila je dostavljene prijedloge na glasovanje. 
 
Dizanjem ruku, većinom glasova (16 ZA  i 1 SUZDRŽAN) utvrđuje se da je izvršen izbor 

Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Opatije u sastavu: 
 
Za predsjednika: 
Lidija Bagarić iz Opatije, Put za Trbuhovac 4 
 
Za članove: 
1. Milovan Šepić  iz Opatije, Maršala Tita 180 
2. Ksenija Baždarić iz Opatije, Nova cesta 127 
3. Mirko Bulić iz Pobri, Dragi 6B 
4. Nikola Turina iz Opatije, Veprinački put 24 
 
AD 4.- Predsjedavajuća konstatira da je pristigao pisani  prijedlog grupe vijećnika sa 

kandidacijske liste SDP, HNS, HSU, ZS i ARS potpisan od strane 9 vijećnika za izbor predsjednika i 
potpredsjednika Gradskog vijeća te prijedlog vijećnika  IDS-a za drugog potpredsjednika Gradskog 
vijeća.  

Obzirom nije bilo drugih prijedloga pristupa se glasanju. 
 
Dizanjem ruku prijedlog je jednoglasno usvojen (17 ZA) te se utvrđuje da je izvršen izbor 

predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Opatije te su izabrani: 
 
Za predsjednika Gradskog vijeća prof.dr.sc. Viktor Peršić iz Pobri, Pužev breg 6B, 
 
Za potpredsjednika Bruno Starčić iz Opatije, Matka Brajše 18.  
Za potpredsjednika O'Brien Sclaunich iz Opatije, Andrije Štangera 45. 
 
Utvrđuje se da vođenje sjednice preuzima predsjednik Gradskog vijeća prof.dr.sc. Viktor 

Peršić. 
 
AD 5.- Predsjednik konstatira da je stigao prijedlog grupe vijećnika potpisan od strane 9 

vijećnika sa kandidacijske liste SDP, HNS, HSU, ZS i ARS za izbor predsjednika i članova Komisije 
za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.  

 
 Obzirom nema drugih prijedloga, stavio je dostavljeni prijedlog na glasovanje. 
 
Dizanjem ruku, većinom glasova ( 15 ZA i 2 SUZDRŽANA) utvrđuje se da je dostavljeni 

prijedlog prihvaćen te je izvršen izbor Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost u sastavu: 
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Za predsjednika: 
Danko Žitinić iz Pobri, Pužev breg 33. 
 
Za članove: 
1.Ivan Vidaković iz Opatije, Dr. Ivana Poščića 33, 
2. Bruno Starčić iz Opatije, Matka Brajše 18, 
3. Dušan Kukić iz Male učke bb,  
4. Tomislav Lesinger iz Opatije, Giuseppe Verdi 7,  
 
Gradonačelnik Ivo Dujmić se na poziv predsjednika Gradskog vijeća obratio vijećnicima. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća se zahvalio Gradonačelniku i vijećnicima te utvrdio da je 

sjednica završena. 
Završeno u 15,30 sati. 
 

Zapisničar:       
Iva Kalanj  
  

PREDSJEDAVAJUĆA: 
dr.sc. Ksenija Baždarić, prof. 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med. 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 


